



平成 28 年 11 月 24 日

各 位

会 社 名 テ ラ 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 矢 崎 雄 一 郎
(コ ー ド 番 号 : 2 1 9 1)
問 合 せ 先 取 締 役 小 塚 祥 吾
経 営 企 画 管 理 本 部 長
電 話 0 3 - 5 9 3 7 - 2 1 1 1

**(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 12 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:矢崎 雄一郎)は、平成28年11月11日付で公表いたしました「平成28年12月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

① サマリー情報 ※注記事項

(訂正前)

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動): 無新規 一社(社名)、除外 一社(社名)

(訂正後)

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動): 有新規 一社(社名)、除外 1社(社名)テラ少額短期保険株式会社

② 2. サマリー情報(注記事項)に関する事項

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

当第 3 四半期連結会計期間において、テラ少額短期保険株式会社の全株式を当社グループ外へ譲渡したため、同社を連結の範囲から除外しております。

以 上